ATATQNIXMOX YIOTPO®PIQN
OPONTIXTHPIQN EAI=
EEETAZOMENO MAOGHMA: ®YXIKH
TETAPTH 22 IOYNIOY 2022
XYNOAO XEAIAQN: IIENTE (5)

OEMA A

g epwtnoeic AI-A2 va ypdyete aTo TETPAOI0 Tog TOV 0plOuUo TS EPOTHONG KOl OITAO.
70 YPGUILO. TTOD GVTIOTOLYEL OTH OWOTH OTAVTHOY.

Al. 'Evo ocopo extelel petaforiopevn kivnon, étav:
0. ] GLVICTOUEVT TOV SVVALEDV OICKOVVTOL GTO GO fvatl Undév.

B. N TaxOTTO TOL COUOTOG OEXETOL TEPIGGOTEPES OO LLLOL
peTaBoAAOpUEVEG dUVALELS.

Y. 0ev aoKeiTo TAVE® TOV dVVOUT.

0. 1] CLVIGTAUEVT TV OLVALE®MY TOV ALCKOVVTOL TTAV® TOV OgV givan otabep).

Movaoeg 10

A2, Zopo palag m eivor apywd okivnto mave oe Aeio opiloviio ddmedo, Kot

aoKEITOL TAV® TOV pia 0piovTIo SUVOUN F. Katé 1 UETOTOTIGT TOV GOUOTOS AX:
0. GTO OO0 TPOGPEPETAL EVEPYELD LEGM TOV EPYOL TNG dVVAUNG.
B. omd 10 coOpa aparpeital evépysto LEG® TOV £PYOL TNG dSVVOUNG.
Y. M EVEPYELD TOV COUOTOC OeV LETAPAALETOL.

0. 1 EVEPYELD TOV GAOUOTOG LEUDVETOL.

Movéoeg 10

A3.  Zopo paloc m = 2kg, mov elval apyikd axivnto, d&xetor TNV emidopaom

ocuvictapévng duvoung F, otabepng o1evbvvong kot m aAyefpikn T ¢ omoiog
HeTABAAAETAL [LE TOV XPOVO OTIMG AMEKOVILETAL GTO AKOAOVOO Sy POLLLLOL.
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Noa yopoktnpioete TIG TOPOKAT® TPOTACES oG Zwetés 1M AavOacuéves
OLKOLOAOYDVTOG TNV ETIAOYT COG.

a. And 0-4s o puOpog petapoing g taydnTos dgv etvan otabepdc.

B. Zto xpoviko didotnua 0-4s, 1 kivon TOV COUOTOC Eivat EVOVYPAULT OLAAT,
Kot oto ¥povikd Otdotnuo 4-6s eivor kot mAAL €vOOYpopUUn OUOAY OAAG
KvoOpeVo Kotd v avtifetn kotevbuvon.

v. Katd 10 ypovikd dtdompo amd 0-4s, to copo extedel evOOYpapun opaid
eMTOYLVOUEVT KiVNOT Kot 6TO StdoTnpa 4-6s T0 GOU EMLTAYOVETOL KOTA TNV
avtifen eopda.

0. Apywd (0-4s) mn xivnon TOL OCOUATOG Eivor  €VOVYpaUUN  OMOAL
EMTOYVVOUEVT UE EMTAYLVON @ = 5M/S? Kol 6TO EXOUEVO YPOVIKO S14cTNua
(4-6s) 10 oopo ekterel guBOYpapun opord emPpoadvvopevn kivnon pe
emrdyovon pétpov a = 10m/s?.

Movaéoeg 4+8=12
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OEMA B

B1. Z10 mopaxdtm oynuo aneikoviletol 6 KATOWn £vo GOUATOG TOL PPIcKETOL TAV®
og Aelo oprlovTio emimedo kat d€xeTal t€aoepLg opiovtieg duvapels. Ot devBhveelg towv
duvlpewv avtdv givar Tave oe 0Vo kdBetovg dEoveg ¥’y kKou y'y, pe pétpa Fi=10N,
F>=8N, F3=F4=2N.

Karoyn oprlovtiov emumédov

A. Noa arodeiEete 0Tt TO HETPO TG GLVOMKNS OVVOLNG TOV OEYETOL TO GO Elvar
10N kot va vmoAoyicete T katevBuvon g.

Movaoeg 10

B. TomoBetov e Yopig apyikn ToyvTNTA TO TOPOTAVED chOpa, pdlag m=2kg 6e éva
TpoyL opovTio dAmedo pe 1o omoio eppaviCel cvvieieotn tpPng oAioOnong
1=0,5 ackdvrag opiovrio Svvaun F=10N. Atveton 6Tt g=10m/s? kot 1 Tty Tov
OULVTEAECTH] OPLOKNG OTATIKNG TPPg €ivor iom pe to ovvieheotn TpPng
oAloOnong.

1) No oyedldoete TG OLVAUELS OV AOKOUVIOL GTO CAOMO KOl VO
VTOAOYIGETE TOL LETPOL TOVG.

Movaoeg 8

i1) Na vroAoyicete T (GuVOMKN) dVUVAUT TTOL SEXETOL TO OATESO ATTO TO
COLLOL.

Movadec 8

B2. Eva copa A apnveton va méoetl erebBepa amd vyog h=60m evd tavtdypova Eva
devtepo cmpa B, mov Bpioketarl oty 1010 KOTAKOPVEO PE TO oo A eKToEeHETAN OTTO
10 £000G e POPA TPOG TA TAV® £YOVTOC OpyIkn TayvTNTa Ue=30m/s. Atveton 6Tt
g=10m/s?.

A. Na Bpebel n ypovikn| otiypn cuvévinong Tov 6V0 COUATOV.
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Movaosg 8
B. No vroloyiotel 6 mowo Vyog v omd to £60.00g To dVO cMpATH O
cuvavtnOovv.
Movaoeg 4
OEMA T

Yopa palog m=2kg npeuei og op1lovro ddmedo otn Béom A, Omwg ansikoviletal 6To
TopoKaTo oynua. Tn xpovikn otrypn t=0 aokeital 610 copa pa otadepr|, KataKopven
dovaun F, pe @opd mpog ta méve, pétpov F=25N. Kabmg 10 codpa avépyetor Kot
depyouevo and t Béon I, katapysiton n dvvapun F ot 0éon avt. H andotaon mov
&xet davvoel to ocopa amd tn 0éon A péxpt ™ Béon I' elvan AI'=4m. Aivetan 0T
g=10m/s’.

[ ] o

L

I'l. Na voloyiotel to épyo tng duvaung F katd tnv dvodo tov cmdpatog amd ) Béon
A péypr 0éon I

Movaoeg 6
I'2. No vroAoyiotet 1) ToydTnTo TOL GORATOG ot Béon I kabdg avépyeTat.
Movaoeg 7

I'3. Noa vrtoloyiotel To pé€ytoto VWog amd 10 £00poc, 6To 0moio o PTAcEL TO GOU
KATA TV Avodd ToL.

Movaoeg 7

I'4. Na vroAoyiotel 10 PHETPO TNG TOYVTNTOS TOL GAOUATOS OTAV OLTO EMICTPEPEL GTN
0éon A (£60.90g).

Movaoeg 6

£
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I'5. No Bpebet o puBudg petafoAng g KvnTikng EVEPYELNS TOV CAOUATOS OTAV OVTO
emotpéyel ot B€on A (£50p0og) Kot ELAYIOTO TPV GUYKPOVOTEL e aVTO.

Movaosg 4

Evyouaocre kabe emroyial



